

关注许昌教育 点赞最美教师

2019许昌最美教师评选开始网上投票

为深入贯彻中共中央、国务院《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》(中发〔2018〕4号)和中共河南省委、河南省人民政府《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的实施意见》(豫发〔2019〕13号)精神,落实全省教育大会精神,切实加强我市教师队伍师德师风建设,结合省“出彩河南人”之最美教师评选活动,中共许昌市委宣传部、许昌市文明办、许昌市教育局、许昌报业传媒集团、许昌电视台、许昌人民广播电台在全市教育系统组织开展

了2019许昌最美教师宣传推介活动。

此次活动时间为2019年7月至9月,按推荐、初评、终评、表彰4个阶段进行。全市各级各类学校具备教师资格且在岗的专任教师均可参加。目前已经进入初评阶段,市宣传推介活动组委会组织评审组已从推荐人中预选出25名候选人,初评结果及候选人事迹在《许昌日报》《许昌晨报》刊发、公示,投票平台(许昌微报)也已开通。广大群众可参与投票,为自己认可的最美教师点赞。8

月上旬,组委会将组织专家评审委员会召开终评会,按照公众投票占30%、评审专家意见占70%的比例,最终推选出10名2019许昌最美教师。


此次宣传推介活动大力弘扬了社会主义核心价值观,展现了全市广大人民教师潜心育人、默默奉献的高尚品格和精神风貌,必将激励广大教师不忘初心、立德树人,向“时代楷模”张玉滚等先进典型学习,争当最美教师,成就出彩人生;引导全社会关心教师队伍建设,支持教育事业,为实现“智

造之都、宜居之城”奋斗目标提供坚实的师资保障。


活动组委会从推荐人中预选出25名推荐候选人(按姓氏字母排序)的情况介绍已经公布,并附有微信投票(许昌微报)。大家可扫码进入公众号,在公众号下方子菜单(内附此次活动的详细介绍及投票规则、要求等)中进行投票。投票时间:7月29日上午8时—8月5日上午8时。每个微信号每天可投票一次,一次最多可选投10人。



扫码进入公众号,在公众号下方子菜单中进行投票



安亚红,许昌市特殊教育学校教师。
她是许昌市特殊教育学校的一名教师,时刻用优秀教师的标准要求自己。她对学生视为己出,把全部的爱倾注在学生身上。她热爱工作如同热爱自己的生命。她不曾忘记自己的誓言,不曾动摇育人的拳拳之心。凭着对教育的赤诚之心和强烈的责任感,她在平凡的教学工作中永远保持着崇高的敬业精神、忘我的牺牲精神、无私的奉献精神。无论面对什么样的教育对象,她都能用最大的热情与爱心去包容。



常学利,许昌市第十九中学教师。
常学利1984年参加工作,在城郊中学默默工作至今。他言传身教,做学生的表率,用沙里淘金的精神改变一个个后进生。课堂中,他用亲、严、细、活、实的方法教育学生,使每个学生得以进步。生活上,他关爱每个学生,用微薄之力资助贫困学生。他多次为带病读书的留守学生支付药费。他还悉心帮助培养青年教师,使他们快速成长。
他先后获得许昌市优秀班主任、许昌市优秀教师、许昌市师德先进个人、河南省李芳式好老师等荣誉称号。




陈彩,鄢陵县人民路小学教师。
从教19年来,她扎根乡村教育18年。母亲生病住院,她每天晚上安顿好母亲后,在病床前备课、写教案。对于“自闭症”儿童,她每天和他说话、亲他、抱抱他,课余时间给他讲故事,让他从内心深处接纳这个世界。她给留守儿童送图书、文具、生日礼物,疏导孩子们的心理压力,增强其自信心;放学后义务补课,开展“精准帮扶一对一”,将家庭教育送进千家万户。她曾荣获许昌市优秀班主任、许昌市骨干教师、许昌市师德标兵、先进教育工作者、教育系统爱岗敬业标兵等称号;她的优质课荣获河南省一等奖。



董慧娟,长葛市增福镇殷庄小学教师。
她是一位有着特殊经历的乡村女教师,只因对教师这一职业的喜爱,甘当无偿代课教师。从教18年来,她始终以积极向上的心态、无怨无悔的精神默默耕耘在这三尺讲台上。2013年9月,均衡检查的关键期,本应歇息的她硬是丢下不足三个月的孩子,拖着不足百天的身子重返校园。2016年暑假,一直从事语文教学的她,却在学校缺体教的情况兼职足球教练,所带足球队进入全市前五名。她先后被评为河南省骨干教师、许昌市师德标兵、长葛市最美教师。




方志娟,禹州市方岗镇中心学校教师。
从教22年来,扎根农村,坚守基层,默默耕耘,无私奉献。她既要照顾瘫痪在床的父亲、行动不便的母亲,又要耐心辅导孩子。她是父母的好孩子、孩子的好妈妈。她在工作上更有担当,有极强的责任心。她爱生如子,冬天为学生接热水从不厌倦,数十年如一日。她先后获得许昌市教坛新秀、许昌市技能竞赛一等奖。她的优质课获河南省优质课二等奖。




耿海霞,许昌市新东街学校教师。
从教20余载,课上,她是孩子们喜爱的数学老师;课下,她是潜心钻研的探索者。她有趣、新颖的教学方式,平等、和谐的课堂氛围,让孩子们乐在其中。因材施教,是她最大的教学亮点。她针对学生的不同特点,创造性地使用教材,力求每个孩子都快乐地学习知识。她的课堂感染了一批又一批学生。面对不被大多数人认可的孩子,她并不放弃,坚持悉心教导,慢慢发掘其潜力。她不忘初心,以“爱”字当头,“责”字为重,全身心投入教育事业,将全部精力倾注在学生身上。



郭会菊,襄城县城关镇南大街回民中心小学教师。
郭会菊爱岗敬业,一直奋战在教学一线,经常向学生灌输爱、传播爱,开展综合实践活动,培养学生的向善意识。她带领学生进行爱心募捐,为患病同学筹集医疗费;鼓励学生做家务,使家庭关系更融洽;组织学生到敬老院送温暖、献爱心,践行学雷锋志愿服务精神;组织“小记者”参加报纸义卖公益活动。她先后荣获优秀教师、市、县优秀班主任、市教学标兵等称号,所带班级多次被评为市、县先进班集体和文明班集体。



贾向华,鄢陵县马栏镇牛集小学教师。
贾向华参加工作以来,一直扎根农村小学,工作踏实,成绩突出。她虽然有多次调往城镇和县城学校的机会,但是为了这些农村孩子都拒绝了。她把学校留守儿童当作自己的孩子,用自己微薄的工资给留守儿童买课外书,增长其见识;将自己儿子的衣服拿来,给家庭困难的孩子穿。她用全部的爱和责任,改变了被家庭和其他学校放弃的“问题孩子”。学生发烧,她连续两夜没合眼,却仍然站在神圣的三尺讲台上。孩子们称她为心中的“女神”。




李凤英,许昌市郊辛张小学教师。
她扎根基层,坚守乡村,将大爱融入细微之处。从教34年,她把看似平常的教书育人工作做到了极致,以无私的爱心赢得业内的尊重与社会的推崇。
“一切为了学生,为了学生的一切,为了一切学生。”她爱生如子,困难学生身边总有她的身影。她因材施教,亦师亦友,努力帮助学生成长。她根植中原大地,长期在教学一线担任教学工作。



李素萍,许昌市第一中学教师。
她是同事心中的“钢铁侠”“女汉子”,家长学生心中的“敬业女神”。课堂上,她语言幽默,深受学生喜爱;操场上,陪孩子们一起跑步上操,生龙活虎;课前,找孩子们聊天谈心,细致入微。她始终和学生奋斗在一起。一届届家长都说:“我们还没见过这样敢拼、这样爱学生的老师。”她对生活充满热情,对学生富有爱心。谁能看出她是一位历经四次手术、饱经病痛折磨的人呢!她凭借对教育工作的执着追求,赢得了河南省教育厅学术技术带头人、许昌市师德标兵、许昌市优秀班主任等称号。



李新朋,许昌市毓秀路小学教师。
参加工作28年来,他不忘初心,牢记使命,是学生安全的“守护神”。他担任安全科科长6年时间,每天坚持早晨6时多到校,巡视学校周边安全。他舍小家、为大家。2019年春节前后,他的爱人两次住院,年迈的母亲也住院了。他来回奔波于两家医院和单位,个中辛劳不言而喻。
执着于教育,奉献中出彩。2017年,他被评为许昌市优秀教师,《许昌日报》曾以《学生的安全“守护神”》报道了他忘我工作的感人事迹。2018年,他被评为“许昌好人”。




李志,许昌市第六中学教师。
她多年担任班主任,在管班育人的实践中大胆创新,积极探索贴近学生、实用的班级管理方法,出色地完成了本职工作。虽与在部队服役的爱人两地分居,但她能够舍小家、顾大家,全身心地扑在工作上。
李志先后获得许昌市现代教育技术教学能手和省级教学标兵、许昌市文明教师、许昌市优秀班主任等荣誉称号。



刘广敏,襄城县颍河镇初级中学教师。
他扎根农村教学一线,23年如一日,以爱子之心关爱每一个孩子,注重发挥学生的积极性、开发学生的最大潜能,并把教师的引导作用贯穿整个教学过程。对待学困生,他从不放弃,使一个个学困生发生蜕变,找到学习的目标。他注重言传身教,用自己的行动影响和改变孩子,把一个个“问题学生”教育成听话懂事的好孩子。他先后获得襄城县优秀教师、襄城县优秀班主任、许昌市优秀班主任、襄城县突出贡献教师、襄城县教育工作标兵等称号。



刘淑君,许昌科技学校教师。
工作23年以来,她多次获得许昌市优秀教练员称号,2015年带领女足队员获得“省长杯”第八名。
从教以来,她“不抛弃,不放弃”每个学生。她关爱差生,转化后进生,对家庭困难的学生进行多方面帮助,使学生恢复自信、重塑自我。她通过多种形式和厌学的学生谈心,言传身教,使学生树立学习目标。她多次获得市级优秀班主任和学校优秀班主任称号。
她是学生眼中的好妈妈、同事眼里的好姐妹!



刘小倩,许昌高中教师。
“捧着一颗心来,不带半根草去。”作为班主任,她工作时任劳任怨。学生病了、迟到了、家中有困难了等,她都一一记在心里,想方设法帮他们解决。作为妻子,她不离不弃。丈夫突发疾病,意识不清醒时,她日夜陪伴其左右。但是,丈夫病情刚刚好转,她“第一时间”回到热爱的三尺讲台,课余时间一面照顾丈夫,一面批改作业、备课。在同事眼中,她就是一个实实在在的“女汉子”。她先后被评为许昌高中“功勋教师”、许昌市“教坛新秀”。




马丽娜,长葛市张店村河南中烟帝豪希望小学教师。
20年前,怀揣着教师这个梦想,她踏上了教育这条充满希望的阳光大道。在教学工作中,她注重对教学方法的探索,对教育方式的研究,努力走在课改的前列,拥有自己的教学风格。在班级管理,她用心经营着教育,用爱温暖着童心。她先后荣获河南省李芳式好老师、许昌市名教师、许昌市师德标兵等称号。她要让每一个希望小学的学生享受先进的教学理念,享受丰富多彩的知识空间。她相信,生命因教育而幸福,教育因执着而精彩!



宋艳娟,许昌市建安区实验中学教师。
她爱岗敬业,恪尽职守,关爱学生,善孝为先,立德树人。在家,她对婆婆和父母一样,床前尽孝,病中精心护理。对同事邻里,她乐善好施,热心助人。工作中,她甘于奉献,努力进取。她用高尚的人格和师德铸就闪光的灵魂,用爱书写最美好人生。她曾获最美许昌县人、许昌县优秀教师、建安区十佳少先队辅导员、许昌市优秀班主任、许昌市德育先进个人、许昌市教学标兵等荣誉称号。



陶东红,许昌市人民政府机关幼儿园教师。
青春梦想,执着追求。陶东红从事幼教工作25年来,付出了青春、智慧和热血,对班上的每个孩子爱得公平、爱得至深。为了六一儿童节排练节目,她的嗓子哑了一个多月。为了开创新园,她带着团队挨家挨户了解情况,把分园打造成远近闻名的示范园。繁重的工作使她患上急性神经根型颈椎病、甲减。面对疼痛,她笑对人生。她常说:“为了孩子们,再苦再累也值。”她先后获得河南省骨干教师、许昌市优秀教师、许昌市师德先进个人等称号。



王春仙,许昌市第二中学教师。
32年扎根教育事业不动摇,32年抓班主任工作不松懈。她凭着一颗赤诚的爱心教书育人,宽容、尊重和关怀着每一位孩子,与他们心相接、情相连,被孩子们亲切地称为“班妈”。她潜心教学,勇于教改,所教的每一届学生成绩都遥遥领先。她智慧带班,科学理班,所带的每一个班级都是学校的传奇班级。她点燃了每一个孩子的激情,心怀大爱亦无声。



王景荀,襄城县双庙乡湾王学校教师。
从教21年,扎根农村,默默奉献。因下楼梯造成腓骨骨折后,他坚持在家的接送下,每天给学生上课。家人患病期间,他每天奔波于学校和医院,做到了“忠孝两全”。学生因家庭矛盾走失后,他帮助找回走失学生,并做通学生和家长的思想工作,让学生返校上课。
他先后获得了襄城好人、襄城县师德先进个人、许昌市优秀班主任、河南省骨干教师、河南省李芳式的好老师等荣誉。



王俊玲,许昌市城乡一体化示范区实验学校教师。
她1989年参加工作,扎根乡村31年,一直是一线教师,现在是小学语文高级教师。她爱生如子,常说“接一个班,不能让孩子白跟我6年”。她兢兢业业,为教育事业默默奉献,深得家长、同事赞赏,是德才兼备的优秀教师。
在生命线上,她坚强不屈。2015年,她身患乳腺癌,但是一次次痛苦的化疗没打垮这位坚强的老师。她带着虚弱的病体依旧站在三尺讲台,微笑面对病魔,是甘为人梯、坚强不屈的一线教师。



王瑞娟,长葛市石固镇大马小学教师。
她是忙碌而快乐的语文老师。课下,她细心钻研教材,精心备课。课上,她鼓励个性化阅读,真实表达;倡导感情吟诵,享受语文;提倡质疑问难,思中求进;进行细腻评价,呵护学生成长。课外,她从生活入手,引导孩子们“用我手写我心”。她是辛苦却幸福的班主任,早到晚走,恪尽职守;一言一行,率先垂范。学生有畏难情绪,她引经据典,重塑其自信;学生淘气违纪,她严厉批评,绝不姑息……“三更灯火五更鸡”,是她工作的真实写照。



王晓燕,许昌市建安区桂村中学教师。
她扎根基层,坚守乡村,爱岗敬业,教书育人,为人师表,无私奉献……她虽然没有惊天动地的壮举,但是用平凡而崇高的师德之光,照亮了一片清幽的天地。
作为一名一线教师,她对工作总是满腔热情、一丝不苟。在学生眼中,她既是教学经验丰富的教师,又是亲密的好朋友、值得尊敬的长者。她团结同事,虚心向他人学习。因此,她得到了领导和同事的一致认可。她先后获得区级优秀教师、爱岗敬业标兵、教坛新秀、骨干教师等称号。



张超,禹州市鸠山镇中心学校教师。
2012年8月,张超到鸠山镇中心学校任体育教师。他为学生安排形式多样、符合身心健康的体育教学内容和课外体育活动。学校体育中招收成绩连续五年在禹州市名列前茅。他被邀请到多个兄弟学校讲课。他资助了学校5名贫困学生的伙食费,共计1.8万多元。2014年,他被评为禹州市“学生喜爱的好老师”。2016年,他被评为“禹州市优秀共产党员”“禹州市优秀教练员”。他的优质课先后两次被评为“禹州市优质课”一等奖。



张红霞,国家许昌经济技术开发区长村张乡中心学校教师。
27年来,在教育的天地里默默守望,演绎人生价值的舞台,在奉献和关爱中享受教育的快乐和幸福,她就是国家许昌经济技术开发区长村张乡中心学校的张红霞老师。
她牢记班主任是学生的主心骨,学生的安全重于泰山!一分耕耘,一分收获。她先后获得了许昌市优秀班主任、许昌市师德先进个人等称号。张老师默默无闻,埋头苦干,用行动诠释了爱岗敬业的精神,不忘初心,砥砺前行。